
Umfassende Leistungsübersicht der D.Eulig 

GmbH 

Ihr Kompetenzpartner für ganzheitliche Licht-, Elektro- 

und Bauprojekte 

1. Fachbereich Beleuchtungstechnik – Moderne Lichtlösungen mit 

Planverstand 

Individuelle Lichtplanung und Beratung 

Wir entwickeln maßgeschneiderte Beleuchtungskonzepte, die sich perfekt in Ihre 

architektonischen Vorgaben einfügen und gleichzeitig allen funktionalen Anforderungen 

gerecht werden. Unsere Lichtplaner analysieren Ihre Räumlichkeiten unter Berücksichtigung 

von Nutzungsprofil, ästhetischen Gesichtspunkten und wirtschaftlichen Aspekten. Die 

lichttechnische Berechnung erfolgt gemäß DIN EN 12464-1 mit einer Blendungsbegrenzung 

von UGR ≤ 19, entsprechend den Vorgaben der Arbeitsstättenrichtlinie. Dabei setzen wir auf 

energieeffiziente LED-Technologien und moderne Steuerungssysteme, die wir in 

umfassenden Wirtschaftlichkeitsanalysen auf ihre Energieeinsparpotenziale überprüfen. 

Umfangreiches Lieferprogramm für Innen- und Außenbereiche 

Unser Portfolio umfasst ein breites Spektrum an hochwertigen Beleuchtungslösungen: 

Innenraumbeleuchtung: 

• Moderne Einbau-, Anbau- und Pendelleuchten für verschiedene Raumkonzepte 

• Flexible Schienensysteme mit vielfältigen Spotlösungen 

• Elegante Downlights und Flächenleuchten für gleichmäßige Ausleuchtung 

• Architektonisch anspruchsvolle Sonderleuchten für individuelle Gestaltungswünsche 

Außen- und Fassadenbeleuchtung: 

• Wetterfeste Leuchten mit Schutzarten IP65 bis IP67 

• Energieeffiziente Parkplatz- und Wegebeleuchtung 

• Ansprechende Fassadenstrahler zur Architekturinszenierung 

• Dauerhaft korrosionsgeschützte Ausführungen für maritime Umgebungen 

Spezialleuchten für anspruchsvolle Umgebungen 

Wir bieten technisch ausgereifte Sonderlösungen für extreme Einsatzbedingungen: 

• EX-geschützte Leuchten für explosionsgefährdete Bereiche in Tankstellen, 

Werkstätten und Industrieanlagen 

• Chemikalienbeständige Ausführungen für Stallungen, Agrar- und 

Lebensmittelbetriebe 

• Feuchtraumleuchten mit speziellem Korrosionsschutz für Waschhallen und 

Industriereinigung 



• Temperaturbeständige Leuchten für den Einsatz bei Extremtemperaturen von –40 

°C bis +80 °C 

• Denkmalschutzgerechte Beleuchtung für architektonisch sensible und 

denkmalgeschützte Gebäude 

Individuelle Sonderanfertigungen und Modernisierungen 

• Maßgefertigte Leuchten in individuellen Abmessungen, Farben und Optiken 

• Retrofit-Umrüstungen von konventioneller T5/T8-Beleuchtung auf moderne LED-

Technik 

• Technische Anpassungen an bestehende Bausubstanz und besondere architektonische 

Gegebenheiten 

Professionelle Montage und technische Integration 

Unsere geschulten Elektrofachkräfte installieren Ihre Beleuchtungsanlage fachgerecht und 

binden sie nahtlos in bestehende Systeme ein. Wir arbeiten mit allen gängigen 

Steuerprotokollen wie DALI, KNX, Casambi, 1–10 V und DMX. Die vollständige Prüfung, 

Dokumentation und Inbetriebnahme gehört ebenso zu unserem Service wie die regelmäßige 

Wartung und Nachrüstung bestehender Anlagen. 

2. Elektrotechnik – Zuverlässige Installationen nach aktuellen Normen 

Komplettelektroinstallationen für Neu- und Bestandsbauten 

Wir realisieren gesamtheitliche Elektroinstallationen vom Neubau bis zur Modernisierung 

bestehender Gebäude. Unser Leistungsspektrum umfasst die Errichtung komplexer Haupt- 

und Unterverteilungen sowie die Planung und den Aufbau moderner Steuer- und 

Schaltanlagen. Dabei setzen wir auf qualitativ hochwertige Komponenten und eine 

nachhaltige Installationstechnik. 

Moderne Gebäudeinfrastruktur und Vernetzung 

• Verlegung von Netzwerk- und Datenleitungen für zukunftssichere 

Kommunikationsinfrastrukturen 

• Installation von Steuerbus-Systemen für Gebäudeautomation und Prozesssteuerung 

• Einbindung von Beleuchtungs-, Heizungs- und Lüftungssteuerungen in übergeordnete 

Managementsysteme 

• Fachgerechter Anschluss und Integration von Maschinen, Pumpen, Toren und 

Lüftungsanlagen 

Umfassender Schutz und normgerechte Dokumentation 

• Installation von Überspannungs-, Brand- und Personenschutzsystemen nach 

aktuellsten Normen 

• Erstellung detaillierter Stromlaufpläne und technischer Dokumentationen 

• Durchführung von Prüfungen und Messungen nach VDE-Vorschriften 

• Regelmäßige Wartung und Service bestehender Elektroanlagen 

3. Trockenbau – Präzise Ausbauleistungen mit System 



Hochwertige Wand- und Deckensysteme 

Wir realisieren maßgeschneiderte Trockenbaukonstruktionen für anspruchsvolle 

Raumkonzepte. Unser Leistungsspektrum umfasst die Errichtung von Trennwänden, 

abgehängten Decken und modernen Akustiksystemen. Besondere Expertise besitzen wir im 

Bereich von Brandschutzdecken und technisch anspruchsvollen Lichtvouten, die wir nach 

aktuellen DIN- und Brandschutzrichtlinien ausführen. 

Integrierte Technikplanung 

• Vorbereitung und Integration von Beleuchtungskörpern und Verkabelung in 

Trockenbaustrukturen 

• Fachgerechte Vorbereitung für Elektro-, Klima- und Lüftungsinstallationen 

• Berücksichtigung statischer und bauphysikalischer Anforderungen 

• Saubere Ausführungen mit präzisen Anschlüssen und Übergängen 

4. Ladenbau – Individuelle Präsentationsflächen aus einer Hand 

Komplettlösungen für anspruchsvolle Verkaufsräume 

Wir gestaltung einzigartige Verkaufs-, Büro- und Showroomflächen, die Ihre Marke optimal 

in Szene setzen. Von der ersten Idee bis zur schlüsselfertigen Übergabe entwickeln wir 

ganzheitliche Konzepte, die Funktionalität mit ästhetischem Anspruch verbinden. 

Maßgefertigte Einbauten und Möbel 

• Individuell geplante und angefertigte Theken, Regalsysteme und Präsentationsflächen 

• Harmonische Integration von Beleuchtungselementen in die Möbelgestaltung 

• Hochwertige Materialien und Verarbeitung für langlebige und ansprechende Lösungen 

• Kombination aus Licht, Elektro und Trockenbau in einem durchgängigen 

Gestaltungskonzept 

5. Zusatzleistungen – Rundum-Service für Ihr Projekt 

Professionelles Projektmanagement 

• Umfassende Projektkoordination und Schnittstellenmanagement zu anderen Gewerken 

• Präzises Aufmaß und detaillierte Planung unter Berücksichtigung aller technischen 

Anforderungen 

• Kontinuierliche Baustellenbetreuung und Qualitätssicherung 

• Individuelle Bemusterung mit Musterleuchten vor Ort für optimale 

Entscheidungsgrundlagen 

Technische Dokumentation und Service 

• Erstellung umfassender technischer Dokumentationen und Stromlaufpläne 

• Regelmäßige Wartung, Service und Anlagenprüfungen nach VDE 

• Schnelle Reaktionszeiten bei Störungen und Supportanfragen 

• Langfristige Betreuung und Optimierung Ihrer technischen Anlagen 



Ihr Komplettvorteil bei der D.Eulig GmbH 

Alles aus einer Hand – Perfekte Abstimmung in jeder Projektphase 

Als spezialisierter Dienstleister bieten wir Ihnen die gesamte Wertschöpfungskette aus einer 

Hand: Von der ersten Planung über die Lieferung aller Komponenten bis zur fachgerechten 

Montage und vollständigen Dokumentation. Diese ganzheitliche Betrachtung garantiert Ihnen 

perfekt aufeinander abgestimmte Gesamtsysteme in höchster Qualität. 

Branchenübergreifende Expertise 

Unsere Erfahrung erstreckt sich über verschiedene Branchen und Anwendungsbereiche: 

• Industrie: Ex-geschützte und robuste Beleuchtung für Produktionsstätten 

• Gewerbe: Energieeffiziente Lösungen für Büros, Handel und Dienstleistungen 

• Landwirtschaft: Chemikalienbeständige Spezialleuchten für Stallungen und 

Verarbeitungsbetriebe 

• Denkmalschutz: Sensible Beleuchtungslösungen für historische Bausubstanz 

Qualität und Wirtschaftlichkeit 

Wir verbinden technische Präzision mit wirtschaftlicher Effizienz. Durch unsere langjährige 

Erfahrung und kontinuierliche Weiterbildung garantieren wir Ihnen zuverlässige 

Ausführungen nach aktuellstem Stand der Technik. Dabei stehen Nachhaltigkeit und 

Energieeffizienz stets im Fokus unserer Planungen. 

 

Kontaktieren Sie uns für Ihr nächstes Projekt! 

D.Eulig GmbH 

Am Golfplatz 18 

D 59457 Werl 

Telefon: 0049 (0) 2377-80 97 80-3 

Fax: 0049 (0) 2377-80 97 80-9 

E-Mail: sven@licht-eulig.de | info@licht-eulig.de 

Web: www.licht-eulig.de 

Unternehmensdaten: 

Sitz Werl - Arnsberg HRB 5225 

UST-ID: DE 212 789 377 

Steuernummer: 343-5708-1984 

Geschäftsführer: Sven Teschner 
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